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OKTÓBERTŐL ÚJ POLGÁRMESTER, CZIRÁKINÉ PAKULÁR JUDIT VEZETI A VÁROST
Június 9-én lezajlottak az eu-

rópai parlamenti, vármegyei lis-
tás és a helyhatósági választá-
sok.

Városunkban két szavazókör-
ben adhatták le voksaikat az ál-
lampolgárok, a részvételi arány 
47,14 százalék volt. Az összesített 
eredmények és egyéni eredmé-
nyek részletei a www.valasztas.hu 
oldalon részletesen is megtekint-
hetők.

A leadott voksok alapján a 
polgármester jelöltek közül Czirá-
kiné Pakulár Judit kapta a leg-
több szavazatot, így október else-
jétől ő állhat Zalakaros élén. 
Czirákiné Pakulár Judit független 
jelölt a szavazatok 48,74 %-át 
kapta meg.  Novák Ferenc (Fi-
desz-KDNP) jelenlegi polgármes-
ter 46,67 %-os aránnyal kapott 
voksokat,  dr. Szabados Gyula 4,59 
%-át kapta a szavazatoknak. 

A képviselő-testületbe Kötő 

Attila (Fidesz-KDNP), Czimondor 
Nándor (Fidesz-KDNP), Ihász Zol-
tán (Fidesz-KDNP), Sinkovics Nor-
bert (Fidesz-KDNP), Papp Gábor 
(független) és Vla-
sicsné Dörgönye 
Márta (független) 
kerültek be.

A német nem-
zetiségi választás 
során Szécsényi 
Szabolcs, Talián Já-
nos és Nagy Péter 
kerülhettek be ki-
sebbségi képviselő-
ként.

A bejutott kép-
viselők már átvet-
ték mandátumu-
kat Rédics 
Lászlótól, a Helyi 
Választási Bizott-
ság elnökétől, a 
fotók a mandátum 
átvételét követően 
készültek. (A kép-

viselők közül Czimondor Nándor 
nem tudott jelen lenni a mandá-
tum átvételen, így ő nem szerepel 
a fotón.)

Az új képviselő-testület és az 
újonnan megválasztott polgár-
mester október 1-jétől állhat 
munkába.

Lezajlottak a választások
A helyhatósági választás után már át is vették mandátumukat (balról jobbra): Kötő Attila (képviselő), Rédics László (Helyi Választási Bizottság 
elnöke), Vlasicsné Dörgönye Márta (képviselő), Czirákiné Pakulár Judit (polgármester), Papp Gábor (képviselő), Ihász Zoltán (képviselő) és 
Sinkovics Norbert (képviselő). A képen nem szerepel Czimondor Nándor (képviselő).

A német nemzetiségi választáson bejutott képviselők (balról jobbra): Talián János, 
Szécsényi Szabolcs, Rédics László (Helyi Választási Bizottság elnöke) és Nagy Péter.
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Zalakaros város lapja
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Tájékoztatjuk Önöket, hogy az FGSZ Földgázszállító Zrt. éves 
tervszerű megelőző karbantartási munkái miatt a Nagykanizsai 
Gázátadó állomás körzetében (Szepetnektől Újudvarig, Balatonma-
gyaródig, illetve Zalaszabarig valamennyi települést beleértve), így

Zalakaros településen is a fogyasztói gázszolgáltatás
2024. július 10-én (szerdán) 06.00 órától 2024. július 11-én 

(csütörtökön) 02.00 óráig szünetel!
Kérjük, a karbantartás ideje alatt ne használja a gázkészülékeit!
Ha rendelkezik nyomásszabályozóval, kérjük a gázszünetet kö-

vetően kapcsolja be a berendezést!
További információkért kérjük, hívja a +36 80/301-301 telefon-

számot, vagy keresse honlapunkat a www.eon.hu tervezett üzem-
szünetek menüpontban!

Tisztelt Lakosság!
A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Gazdasági El-

látó Központ, mint kéményseprő-ipari szerv a 2024. évi kéménysep-
rő-ipari társasházi sormunka ütemterveit vármegyei bontásban elké-
szítette. Az ütemterv alapján Zalakaros városban az évi társasházi 
sormunka 2024. július 1. és 2024. július 31. között fog megvalósulni.

A sormunka ütemtervvel, és a tevékenység ellátásával kapcsola-
tos minden további részletes információ az alábbi lakossági honla-
pon elérhető: https://kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a hatályos kéményseprőtörvény 
2018. január elsejétől megszüntette az egylakásos ingatlanok (csalá-
di házak és a tár-
sasházzá nem 
alakult többlaká-
sos ingatlanok) 
kötelező kémény-
ellenőrzését. Ek-
kortól az ingatlan 
tulajdonosának 
feladata gondos-
kodni az égéster-
mék-elvezetők 
általános tisztítta-
tásáról és elle-
nőriztetéséről.

2024. ÉVI KÉMÉNYSEPRŐ 
SORMUNKA

Ezúton hívjuk fel a Tisztelt Ingatlantulajdonosok figyelmét a köz-
terület tisztántartásával, a zöldterületek ápolásával kapcsolatos 
teendőikről rendelkező helyi szabályozásokra és ezek be nem 
tartása esetén alkalmazható szankciókra.

Zalakaros Város Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi 
környezet védelméről és a közterületek tisztántartásáról szóló 
19/2014. (VI. 21.) önkormányzati rendelete alapján az ingatlanhaszná-
ló köteles gondoskodni: 

– az ingatlan és az ingatlan előtti járda, továbbá a járda és közút 
közötti kiépített vagy kiépítetlen terület gondozásáról, tisztán tartásáról

– az ingatlannal határos nyílt árkok és azok műtárgyainak (kapu-
bejárók) tisztán tartásáról, hulladék- és gyommentesítéséről, vala-
mint a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok és 
hulladékok eltávolításáról, az akadálytalan vízelvezetés folyamatos 
biztosításáról

– a telekingatlanról a gyalogos közlekedésre szolgáló terület, 
valamint az úttest fölé nyúló, továbbá az elektromos légvezetékeket 
veszélyeztető ágak és bokrok megfelelő nyeséséről úgy, hogy azzal 
biztosítsa a gyalogos-, illetve a közúti forgalom akadálymentességét 
és köteles gondoskodni a nyesedék elszállíttatásáról.

Az úttest fölé belógó ágak visszavágását a szemétszállítást végző 
közszolgáltató, illetve a tűzoltóság is kérelmezte, mivel azok munká-
juk elvégzésében akadályozzák őket, illetve gépjárműveikben kárt 
okoznak. A biztonságos gyalogos közlekedés biztosítása érdekében 
a járdára ránövő bokrok (tuják, sövények) legalább telekhatárig 
történő visszanyesése is szükséges. 

Tekintettel a fentiekre tisztelettel kérjük az Ingatlantulajdono-
sokat, hogy ingatlanaik előtti közterületek gondozásáról, a tel-
kükről a járda, illetve úttest fölé növő ágak levágásáról, illetve a 
vízelvezető árkok karbantartásáról gondoskodni szíveskedjenek!

Felhívjuk a figyelmüket arra, hogy az, aki a helyi környezet védel-
méről és a közterületek tisztántartásáról szóló 19/2014. (VI. 21.) ön-
kormányzati rendeletben megfogalmazott ingatlanhasználó köz-
tisztasággal és közterület tisztántartásával kapcsolatos 
kötelezettségeinek nem tesz eleget, százötvenezer forintig terjedő 
közigazgatási bírsággal sújtható.

Zalakarosi Közös Önkormányzati Hivatal

TISZTELT INGATLAN-
TULAJDONOS!

Felhívjuk a Tisztelt Ingatlantulajdonosok figyelmét, hogy Zalaka-
ros Város Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi környezet 
védelméről és a közterületek tisztántartásáról szóló 19/2014. (VI.21.) 
önkormányzati rendelete alapján

Zalakaros város bel- és külterületén avart és kerti hulladékot 
május 1. és szeptember 15. között a szabadban égetni tilos!

Zalakaros levegőtisztaság védelme érdekében felhívjuk a Tisztelt 
Lakosságot, hogy a zöldhulladékot a volt TSZ major területén (Zala-
karos, Újfalu) ideiglenesen kialakított zöldhulladék tárolására szolgá-
ló, kerítéssel körbezárt területen is el lehet helyezni. 

A zöldhulladék elhelyezése teljesen ingyenes, a területre szállítás 
az ideiglenes tároló hely nyitva tartási idejében lehetséges, azaz 
keddtől szombatig 8 és 16 óra között. 

A zöldhulladékot külön válogatva lágyszárú- és fás szárúként kell 
betárolni, ezért kérjük a lakosságot, hogy már a gyűjtéskor külön 
kezeljék, így nem okoz gondot a helyszínen történő szétválogatás.

Felhívjuk továbbá a figyelmet, hogy a Viridis-Pannónia Kft. 2024. 
évtől bevezette a zöldhulladékok házhoz menő rendszerben törté-
nő gyűjtését. A szolgáltató az 1–1,5 méter hosszúságban összekötö-
zött nyesedéket, valamint a boltokban kapható zsákban elhelyezett 
további zöldhulladékot (pl.: falevél. fű) az alábbi napokon szállítja el 
az ingatlanok elől: 2024. július 9., 2024. augusztus 13., 2024. szeptem-
ber 10., 2024. október 8., 2024. november 12.

Kérjük, vegyék igénybe a Viridis-Pannónia Kft. házhoz menő 
zöldhulladék gyűjtő szolgáltatását!

Zalakaros környezete érdekében tett intézkedéseiket előre is 
köszönjük.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2024. május 1-től 2024. október 30-ig 
a lakossági kommunális hulladék elszállítása hetente 2 alkalommal, 
hétfői és pénteki napokon történik.

Zalakarosi Közös Önkormányzati Hivatal

TISZTELT INGATLAN-
TULAJDONOS!
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ZALAKAROS VÁRJA A VIRÁGOS VERSENY ZSŰRIJÉT

Felhívjuk a Tisztelt Ingatlantulajdonosok figyelmét, hogy a közte-
rületen lévő fák gondozását a Karos-Park Kft. végzi.

A fás szárú növények védelméről szóló 346/2008. (XII. 30.) Korm. 
rendelet 3. §-a alapján tilos a fás szárú növények felületének jog-
ellenes – a 4. § (1) bekezdésben foglaltakkal ellentétes – megsérté-
se, csonkítása, továbbá részeinek közvetlen vagy közvetett ká-
rosítása, ezért kérjük a közterületi fák ápolását, gondozását a 
Karos-Park Kft. szakembereire bízni!

Zalakarosi Közös Önkormányzati Hivatal

TISZTELT INGATLAN-
TULAJDONOS!

Az Entente Florale Europe (Eu-
rópai Virágos Városok és Falvak) 
versenyén 2003 után 2024-ben 
ismét városunk képviseli – Deb-
recen mellett – Magyarországot. 

A nemzetközi zsűri 2024. július 
1-jei látogatásáig még rengeteg 
munka vár a településre. 

Az elmúlt hetekben a Karos 
Park Kft. munkatársai megújították 
a pázsitfelületeket, a közterületi 
virágágyásokba egynyári dísznövé-
nyeket, és a város szimbólumának 
számító kannavirágot ültetették el 
a várost átszelő út mentén. Felújí-
tották a köztéri padokat, szemete-
seket, hirdetőtáblákat, a hidak kor-
látait és teljes egészében megújult 
az Éger tanösvény a termáltónál. 

A város szépítéséhez a civilek, 
önkéntesek mellett a város gazdasá-
gi társaságai is örömmel csatlakoztak. 

Az óvodások az udvaruk virág- 
ágyásainál ügyeskedtek, míg az 
Ezüst Klub tagjai a rendezvények 
díszítéséhez szolgáló muskátlit ül-
tették be a cserepekbe.

A remek hangulatban telt ön-
kénteskedésnek minden kétséget 

kizáróan lesz folytatása, hisz a tele-
pülés apraja-nagyja készül a bemu-
tatkozóra. Ezzel párhuzamosan 
megszépülnek a köztéri táblák, ki-
kerülnek az elavult előre jelző táb-
lák, és az okafogyottá vált, korább-
ról ott maradt jelzések. 

A hivatal dolgozói, a többi in-
tézmény munkatársai, az önkéntes 
segítők is azon dolgoznak, hogy 
Magyarországot méltón képviselve 
állhassanak Zalakarossal a nemzet-
közi zsűri elé.

A Zalakarosi Fürdő 15 ezer tő 

egynyári virággal tette színesebbé 
zöld parkját, valamint az épülete-
gyüttes is látványos változásokon 
ment keresztül.

A nemzetközi szakértők a zsűri-
zés során gyalog, illetve gépjárművel 
fogják bejárni Zalakaros területét. 

A virágos közterületek mellett a 
magánkertek, intézményi terek és 
vendéglátó egységek teraszai is 
szemük elé tárulnak. 

Kérünk mindenkit, hogy saját 
portájának szépítésével is járuljon 
hozzá a sikerhez!

Tisztelt Lakosok! 

Nagy tisztelettel és örömmel 
köszönthetem Önöket a Zala-
karosi Közös Önkormányzati 
Hivatal újonnan kinevezett jegy-
zőjeként.

Tizenöt éve dolgozom a 
közigazgatás különböző terü-
letein, korábbi munkatapaszta-
latom Kormányhivatalban, 
Pénzügyminisztériumban sze-
reztem, az elmúlt öt évben 
pedig hatósági irodavezetőként 
tevékenykedtem a Csurgói Kö-
zös Önkormányzati Hivatalban, 
ahol jegyzői feladatokat is el-
láttam. Képesítésemet tekintve 
igazgatásszervező, vezetés és 
szervezés szakos okleveles köz-
gazdász továbbá fejlesztéspo-
litikai szaktanácsadó végzettsé-
gekkel rendelkezem. 
Nagyradáról származom, jelen-
leg Nagykanizsán élek és egy 
csodás négyéves kislány édes-
anyja vagyok.

Jegyzőként legfontosabb 
feladataim közé tartozik az 
önkormányzati munka törvé-
nyességének biztosítása, illetve 
a polgármester és a képviselők 
tevékenységének szakmai segí-
tése. A Hivatal vezetőjeként arra 
fogok törekedni, hogy munka-
társaim révén az ügyintézés 
minél magasabb szakmai szín-
vonalon, jogszerűen és főként 
ügyfélbarát, méltányos módon 
történjen az Önök megelége-
désére. Ezen értékek mentén 
kívánom ellátni feladataimat 
Zalakaros és Zalamerenye tele-
pülések és a lakosság szolgála-
ta érdekében.

Kérdéseikkel, észrevételeikkel 
forduljanak hozzám bizalommal! 

Jegyzői fogadóóra előzetes 
bejelentkezés alapján minden 
hétfőn 9.30–12.00 óráig.

Cím: 8749 Zalakaros Gyógy-
fürdő tér 1. Telefon: 93/340-100

E-mail: jegyzo@zalakaros.hu 

Tisztelettel:
Tulok Anett

jegyző

Finisben a készülődés

Tisztelt Választópolgárok, 
tisztelt Karosiak!

Köszönöm az eddig bizal-
mukat! Gratulálok a megválasz-
tottaknak! A megújult képvise-
lő-testület  garancia arra, hogy 
településünk tovább fejlődjön! 
Továbbra is legyen jó itt  élni és 
minél több vendég látogasson 
el hozzánk! Gratulálok a meg-
választott német nemzetiségi 
képviselőknek, akiknek ered-
ményes munkát, tartalmas 
együttműködést kívánok !

Hajrá Zalakaros!
Novák Ferenc polgármester
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TISZTELT INGATLAN-
TULAJDONOS!

Tisztelt Zalakarosiak!

Az idei városnapi ünnepség 2024. július 12-én (pénteken) 
18.00 órai kezdettel a kertmoziban kerül megrendezésre a korábbi 
éveknek megfelelően, majd az ünnepséget követően 19.30-tól a 
Fürdő Hotel mögötti pályára várjuk vendéglátásra a zalakarosi 
polgárokat és zalakarosi civil szervezetek tagjait. (Lakcímkártyát 
kérjük hozzanak magukkal!)

Ünnepeljük együtt Zalakaros Város napjait és az elmúlt évekhez 
hasonlóan a civil szervezeteink tagjait!

A városnapi rendezvények szórakoztató programjai 2024. 
július 12–14-ig lesznek látogathatóak a Karos Korzón.

Tisztelettel:
Novák Ferenc, polgármester

MEGHÍVÓ

A ZALAKAROSI KÖNYVTÁR NYÁRI NYITVATARTÁSA
Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy 2024. június 20-tól június 

30-ig és 2024. augusztus 12-től augusztus 31-ig tart nyitva a könyvtár 
a következő napokon:

kedd: 8.00–14.00, szerda: 8.00-16.00, csütörtök: 8.00–14.00

2024. július 1-től 2024.augusztus 11-ig a könyvtár zárva tart!

A tavasz folyamán szinte 
teljes átalakuláson ment át 
az iskola játszótere. A régi, 
rossz állapotban lévő játék- 
elemeket el kellett távolíta-
ni, felújításra kerültek játé-
kok, padok. Új csúszdás, 
köteles mászótorony épült, 
valamint alsósok számára 
labdajátékokra alkalmas 
rész került kialakításra borí-
tással, magasított kerítéssel 
körbezárva. Az elmúlt 
években ültetett fák árnyé-
kot adnak a szabadban töl-
tött délutáni játékidőben és 
a kültéri tanórákon egya-
ránt. A Zalakarosi Iskoláért 
Alapítvány és a Szülői Mun-
kaközösség anyagi támoga-
tásával, a Karos Park Kft. 
munkájával és az önkor-
mányzat hozzájárulásával 
készült iskolai játszóudvar a 
szórakozás, testmozgás, 
egyensúlyérzék fejlesztés, 
szabad játék színtere, me-
lyet gyermeknapon vehet-
tek birtokba az iskolások. 

Megújult az iskolai 
játszóudvar

A nyári időszak beköszöntével megnövekedik a hulladékgyűjtő 
szigetek, elsősorban a műanyag gyűjtésére szolgáló konténerek ki-
használtsága. Ezt a betelt konténerek mellé elhelyezett zsákok is 
jelzik, melyek nemcsak esztétikailag rontják a városképet, hanem 
egészségügyi kockázatot is jelentenek.

Ezen probléma megoldása érdekében tisztelettel kérjük, hogy a 
konténerek mellé ne helyezzenek el zsákokat, a műanyag pa-
lackokat kilapítva szíveskedjenek a gyűjtőkonténerbe dobni, il-
letve  kérjük Önöket, hogy a házhoz menő elkülönítetten gyűj-
tött hulladékok gyűjtését szíveskedjenek igénybevenni, melyhez 
ingyenes gyűjtőzsákot a Zalakarosi Közös Önkormányzati Hivatalban 
tudnak igényelni. Kérjük azon ingatlantulajdonosokat, akik először 
vennék igénybe e szolgáltatást, szíveskedjenek azt a Szolgáltató felé 
is jelezni a 06/93/537-384 telefonszámon.

A Viridis-Pannonia Kft. a házhoz menő elkülönítetten gyűjtött 
hulladékokot (papír, műanyag/fém) az év hátralévő részében az 
alábbi napokon szállítja el:

       Dátum	  Nap	   Hulladék típusa

     2024. 07. 02.	 kedd	 papír és műanyag
     2024. 08. 06.	 kedd	 papír és műanyag
     2024. 09. 03.	 kedd	 papír és műanyag
     2024. 10. 01.	 kedd	 papír és műanyag
     2024. 11. 05.	 kedd	 papír és műanyag
     2024. 12. 03.	 kedd	 papír és műanyag

A házhoz menő újrahasznosítható üvegek gyűjtése 2024. július 
18.-án és 2024. október 17.-én, csütörtöki napokon történik.

Zalakarosi Közös Önkormányzati Hivatal
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SZLOVÉN TELEPÜLÉSSEL ISMERKEDETT ZALAKAROS
Kölcsönös látogatásra és be-

mutatkozásra került sor a hónap 
folyamán városunk és a szlovén 
Selnica ob Dravi település között. 
A találkozó a Magyar-Szlovén In-
terreg együttműködés keretében 
a Lélegezzünk/Dihajmo! nyertes 
pályázat támogatásával valósul-
hatott meg.

A pályázat részeként először 
Zalakaros delegációja látogatott el 
a szlovén településre. Az egész na-
pos program kiemelt eseménye 
volt a polgármesterek együttmű-

ködési megállapodásának aláírása, 
majd a részt vevő települések egye-
sületei ismerkedtek meg egymás 
kultúrájának bemutatásán keresz-
tül. Városunkat civil szervezetek 
tagjai, valamint a Móra-iskola 7. és 
8. osztályos tanulói is képviselték. A 
diákok többek között az iskolában 

Határon átnyúló pályázat

folyó munkával és a mesterséges 
intelligencia bevonásának lehetősé-
gével ismerkedtek angol nyelven.  
A két település sportban is össze-
mérte tudását, a versengést Zala-
karos csapata nyerte. 

A viszontlátogatás sem váratott 
sokáig magára, a szlovénokat szí-
nes programokkal várta Zalakaros. 
A partnerek bemutatkozása, kéz-
műves bemutató és termékek kíná-
lata (sajt, bor, kolbász, tökmagolaj, 
kenyér és pékáru, aprósütemény) 

tette a rendezvényt még színeseb-
bé. Fellépett a Rügyecske és a Bot-
tal-fogó együttes, a talpalávalót a 
Bojtár népi zenekar szolgáltatta. 
Az óvoda előkertjében egy hársfát 
ültettek el a két település barátsá-
gának jelképeként, valamint kitán-
colták, majd kidöntötték a Karos 
Korzón korábban felállított május-
fát is.

Az eseményen a szlovén kül-
döttség vezetője, dr. Vlasta Krmelj 
polgármester a Városházán sajtó-

Madarak és fák napja alkalmából országos erdei 
dalos találkozót szervezett az Erdő Ajándéka Erdei 
Iskola és Alapítvány, melyhez a Zalakarosi Móra Fe-
renc Általános Iskola és AMI is csatlakozott. Minden 
osztály és az iskolai énekkar is részt vett az akció-
ban. Az Arborétumot választották az éneklés hely-
színéül, ahol a nap folyamán több alkalommal né-
zőközönség is akadt a sétáló, pihenő vendégekből, 
egy alkalommal csatlakoztak is az énekkarhoz. Az 
Énekelj az Erdőben! élménynap célja, hogy az ének-
lés szárnyaló örömével kapcsolja össze az embert és 
természetet.

Énekelj az Erdőben!

NÉMET NEMZETISÉGI 
ESZMECSERE

A közelmúltban a Friskó ét-
teremben mintegy 50 német 
nemzetiségű zalakarosi lakos és 
környékbeli települések lakosa 
jött össze, ahol a találkozó kere-
tében egy német szolgáltató 
mutatta be a nekik szánt szol-
gáltatásait (ügyvédi szolgáltatás 
Csetneki Gáborral, temetkezés, 
hagyaték, adásvétel). A rendez-
vényen köszöntötte a megje-
lenteket Novák Ferenc polgár-
mester és bemutatkoztak a 
német nemzetiségi önkormány-
zatba frissen megválasztott 
képviselői közül ketten, Szécsé-
nyi Szabolcs és Talján János.

tájékoztatót tartott Novák Ferenc 
polgármesterrel közösen, melyen 
megállapodás aláírására is sor ke-
rült. 

Novák Ferenc polgármester el-
mondta az ismeretség 2013-ra nyú-
lik vissza, amikor egy közös pályá-
zat alapján LED-világítás került 
Zalakarosba. A kölcsönös gazdasá-
gi, kulturális, sport- és társadalmi 
kapcsolatok kialakítása, valamint a 
helyi közösségek fejlődésének elő-
segítése érdekében indították az 
együttműködést, melyet az aláírt 
megállapodás erősít meg.  

– Bízom benne, hogy a jövő-
ben még szorosabbra lehet fűzni 
ezt az együttműködést, akár gaz-
dasági területen is – mondta dr. 
Vlasta Krmelj. – Gazdag kulturális 
programot állítottunk össze erre a 
napra, mely alapján a szlovén és a 
zalakarosi kulturális csoportok is 
még jobban megismerkedhettek. 
A gyógyfürdő miatt pedig min-
den bizonnyal magánlátogatások 
során is visszatérünk sokan Zala-
karosra.
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GYERMEKNAP AZ ÓVODÁBAN

Május utolsó hetében még nagyobb odafi-
gyelést kapnak gyermekeink, hiszen ekkor tart-
juk a gyereknapot. Ez alkalomból a Közösségi 
Ház és Könyvtár jóvoltából élvezhették megze-
nésített gyermek írók verseit az óvodások.

 

TANÉVZÁRÓ ÉS BALLAGÁS 
A CSOPORTOKBAN

Mindhárom csoport megtartotta szokásos 
tanévzáró ünnepélyét és elköszönt az iskolába 
menő nagycsoportosoktól.

A Pillangó csoportos fiúk eljátszották a ver-
buválással, katonai élettel kapcsolatos kiképzési 
szokásokat. Nemcsak a katonák biztatása volt a 
lányok feladata, hanem vidám tánc erejéig 
együtt is táncoltak a már „seregbe vonult, ki-
képzett” katonákkal. A Maci csoport egy tanya-
si udvar egész napos munkamozzanatait mutat-
ta meg nagyon játékosan, nagy humorral. Ebben 
felidézték többek között az állatok etetését, a 
kaszálást és még sok tanyasi munkát. A Katica 
csoport műsorának címe: „Süssünk, süssünk va-
lamit!” A kicsik mondókákkal, játékos utánzó 
mozdulatokkal játszották el a búza elvetésétől 
az aratáson át a fánk, rétes, mézeskalács készí-
téséhez kapcsolódó mozdulatokat. A nagyob-
bak pedig a legények, molnárok segítségével 
búzát őröltek, majd együtt eljátszották a ke-
nyérsütés mozzanatait.

BALLAGÁS

Ebben az évben 30 nagycsoportos kisgyer-
mek köszönt el az óvodától, itt maradó társaik-
tól, óvónénijüktől dadusoktól.

ERDEI ÓVODA

Minden év júniusában kerül megszervezésre 
mindhárom csoportban óvodánk erdei óvodai 
programja. Ezeken a napokon megismerkednek, 
megtapasztalják az erdő különleges életközös-

ségét, az erdő szintjeit. Sajnos az eső 2 nap nem 
kedvezett ezeknek az élményeknek a megszer-
zésére, de a 3. napon alkalom adódott az erdő 

szépségeinek észlelésére, megfigyelésre, az erdő 
sokszínűségének érzékelésre, a sok-sok termé-
szetismereti, környezeti játékra. 

ÉV VÉGI KIRÁNDULÁSOK

A Szülői Munkaközösség támogatásával is-
mét buszos kirándulásra került sor. A Maci cso-

port a budapesti Tropikáriumba utazott. A Kati-
ca és Pillangósok pedig a keszthelyi Balaton 
Múzeumot keresték fel, ahol mindkét csoport 
múzeumpedagógiai foglalkozáson vett részt az 
„Erdő állatai”  témakörben. A foglalkozás után 
adódott lehetőség a közelben levő vasútállomás 
életének rövid megfigyelésér is. Majd a gyenes-
diási Festetics György Állatparkot is felkeresték, 
ahol házi és erdei állatokkal ismerkedtek. A láto-
gatóközpontban pedig interaktív környezeti já-
tékokat próbálhattak ki. Az SZM támogatását 
ezúton is megköszönjük!

ELKÉSZÜLT A „MÉHECSKE” TANÖSVÉNY

Régi álom vált valóra a tanösvény elkészülté-
vel, mellyel az óvoda közvetlen természeti érté-
keire hívjuk fel az óvodahasználók figyelmét: az 
udvar fái és virágai, ültetett virágok, fűszer - , és 
gyümölcskert, „Nagyanyáink virágai”, lepkecsa-
logató nyári orgona, bokrok a madarak téli 
etetéséhez, madárodúk, etetők, méhszállás, ro-
varszálloda, békavár, kerti tó a madarak itatásá-
hoz, interaktív táblák. A létrejöttéhez köszönjük 
a Szülői Munkaközösség pénzügyi támogatását, 
valamint Brend Frank és Andor Andra családjá-
nak, akik az egyes állomásjelző méhecskéket 
ingyen bocsátották az óvoda számára.

SZENT IVÁN HAGYOMÁNYA

Szent Iván napja zárja éves jeles-napi hagyo-
mányőrző tevékenységeinket. A gyerekek meg-
ismerkedtek a naphoz kapcsolódó jellegzetes 
szokásokkal, dalokkal, mondókákkal. Mindenki 
elkészítette a maga kis „tüzecskéjét.” Az udva-
ron talált száraz ágak szorgos összegyűjtése 
után az elkészült  „lángok” segítségével nagy 
tüzet gyújtottunk . Ezek után mindenki a párjá-
val át is ugrotta, mely nagyon vonzó volt a 
gyerekeknek.

   
Novák Ferencné

  

Ovi-hírek
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ÚJRA VÍZIPISZTOLY CSATA A FÜRDŐN!
Beköszöntött a nyár, ha pedig nyár, akkor vízpart, strand és élmé-

nyek! A Magyar Fürdőszövetség tavalyi esztendőben hirdette meg első 
alkalommal a tagfürdőiben az országos vízipisztoly csatát. A sikereken 
felbuzdulva 2024. július 06-án újra rekordkísérletre számíthatnak a Zala-
karosi Fürdőre érkező Vendégek. 

Akadálymentes rámpát ad-
tak át a közelmúltban a Termál 
úton, a fürdő előtti területen.  

Az átadási ceremónián Novák 
Ferenc polgármester hangsúlyoz-
ta: a beruházás nem csupán a vá-
rosi infrastruktúra fejlesztésének 
része, de jelentős lépés annak ér-
dekében is, hogy a fürdőre és a 
városba látogató mozgássérültek 
számára Zalakaros biztosítani tud-
ja a szabad és akadálymentes köz-
lekedés lehetőségét.

– Az a célunk, hogy városunk 
minden lakója, vendége függet-
lenül fizikai korlátaitól, egyenlő 
esélyekkel vehessen részt a min-
dennapi életben, könnyebben 
élhessen a szolgálatásainkkal. En-
nek az elkötelezettségnek a je-
gyében hozták létre ezt az új 
parkolólejáratot, amelyet mo-
dern technológiai megoldások-
kal és kényelmi szempontok fi-
gyelembevételével terveztek 
meg – jelezte Novák Ferenc, kö-
szönetet mondva egyúttal a für-
dőnek a közel 22 millió forintos 
beruházás finanszírozása miatt.

Végh Andor, a Zalakarosi Fürdő 
vezérigazgatója elmondta: 

– Ez a parkolólejárat nemcsak 
a mozgássérült emberek számára 
nyújt majd nagy segítséget, ha-

nem mindannyiunk számára em-
lékeztető lesz arra, hogy men�-
nyire fontos az egymás iránti 

tisztelet és empátia. Hiszem, 
hogy egy olyan városban élni, 
ahol mindenkire egyaránt odafi-

gyelünk és ahol mindenki számá-
ra biztosítjuk a lehetőségeket, 
mindannyiunk közös érdeke.

Az egyenlő esélyekért
AKADÁLYMENTES RÁMÁT ADTAK ÁT

A Zalakarosi Fürdő az idei évben is csatlakozott a Magyar Für-
dőszövetség országos rendezvényéhez, mely a Strandok éjszakája 
elnevezést viseli. Mint azt Végh Andor, a Zalakarosi Fürdő vezér-

igazgatója el-
mondta, az ese-
mény napján, 
2024. július 27-
én 21 órától vár-
ják a vendége-
ket egészen 
hajnali 2 óráig. 
Fergeteges han-
gulat, és szuper 
hangulatfelelő-
sök várnak min-
denkit Krisz 
Rudi és DR BRS 
közreműködé-
sével.

Strandok éjszakája
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A Zalakarosi Közösségi Ház és 
Könyvtár a Zalakarosi Kulturális 
Egyesülettel közösen minden év-
ben együtt szervezi meg a folk-
lórestet, ahol a zalakarosi tánc- 
csoportok mutatkoznak be. 

Az idei évben június elején ke-
rült sor a bemutatkozásra, melyen 
ezúttal a a Nedeliscéből érkezett  
KUU Seljacka sloga Tánccsoport 
tagjai is részt vettek. 

Az est során elsőként a 20 éve 
működő Búzavirág tánccsoport lé-
pett fel, akik rábaközi gyermekjáté-
kokat mutattak be Novák Ferencné 
vezetésével. Bemutatkozott az is-
kolásokat egybegyűjtő Gyöngyvi-
rág Táncegyüttes, akiknek Pünkös-
dölő című produkcióját láthatta a 
közönség, a csoportot Paksi Valéria 
készítette fel. 

Különleges „csemege” volt az 
1937-ben alakult Seljacka sloga Ne-
delisce kulturális és művészeti 
egyesület tánccsoportjának bemu-
tatója, akik medimurjei táncokat és 
énekeket adtak elő  tambura kísé-
rettel. A folklórcsoport művészeti 
vezetője Ivana Hajdinjak, a tambu-
ra együttes vezetője pedig Miroslav 
Novak.

Színpadra lépett a felnőtteket 
tömörítő Bottal-fogó Tánccsoport, 
ők rimóczi táncokkal készültek Ko-
vácsné Balogh Gabriella művészeti 
vezetésével, és hangulatos műsort 
adott a Rügyecske Tánccsoport 
mezőföldi táncaival, őket  Paksi 
Valéria készítette fel. 

Az együttesek vezetőinek mun-
káját Novák Ferenc polgármester 
köszönte meg, s az est végén nem 
maradt el a közös táncolás sem. 

JÚLIUS A KORZÓN…
Elkezdődött a várva várt nyári szünet, kiürültek az iskolapa-

dok, indul a szabadság, a forró, nyári esték, egyszóval most már 
tényleg itt a nyár!

Szeretettel hívunk és várunk mindenkit júliusban is a Karos Korzó 
fantasztikus rendezvényeire, ahol a kellemes kikapcsolódás és a ferge-
teges bulizás egyaránt garantált! Lássuk csak, mire is számíthatunk, a 
teljesség igénye nélkül.

Július 3-án mindannyiunk kedvenc postása, Horváth László indítja a 
Korzó Nyári Esteket, akinek zenéjére akár táncra is perdülhetünk, júli-
us 5-én este pedig Szabó-Siklódi Dia lesz a hangulatfelelős. Másnap, 
szombat este a Bulizz Karos! programunkon hazánk egyik legjobb 
partyzenekara, a Midlife Crisis látogat el hozzánk, ezúttal Csonka Pici-
vel kiegészülve.

Hagyományainkhoz híven idén is megrendezésre kerül Zalakaros 
Város Napjai rendezvénysorozatunk, július 12–14. között, melynek első 
napján, pénteken, a Decsi fivérek és Janicsák Veca produkcióit élvez-
hetjük, az estet pedig a Lenner- Horváth duó zárja. A második napon, 
szombaton a helyi és környékbeli népzenei csoportokat követően a 
New Level Empire csinál fergeteges hangulatot, az estét DJ Bóli teszi 
teljessé. A harmadik napon, vasárnap pedig Kabai Alex és a helyi mű-
vészeti csoportok szórakoztatják a nagyérdeműt, őket követi DJ Bony.

Július 20-án, a Karosi Ritmus estéjén conga-show és latin dallamok 
adják lábunk alá a buli ritmusát.

Július 26-án DJ Bony lesz a hangulatfelelős a Korzó színpadán.
VÁRUNK MINDENKIT SOK SZERETETTEL!

Az Entente Florale Europe (Európai Virágos Városok és Falvak) verse-
nyén 2003 után 2024-ben ismét Zalakaros képviseli - Debrecen mellett - 
Magyarországot, melynek apropóján rajzversenyt hirdettek a Móra-iskolá-
ban. A felhívásra rengeteg pályamunka érkezett, ezek zsűrizését követően 
a díjátadásra június 21-én került sor, a pályázók rengeteg szép ajándékkal, 
felajánlással lettek gazdagabbak.

Felhívjuk a Tisztelt Ingatlantulajdonosok figyelmét, hogy Zalaka-
ros Város Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi zaj- és rez-
gésvédelmi szabályok megállapításáról szóló 21/2004. (VI. 11.) rende-
lete 5. § /2/ bekezdése alapján

/2/ Robbanómotoros kerti géppel keltett üzemi zajkeltés
– május 1-től szeptember 30-ig terjedő időszakban – vasárnap és 

ünnepnapok kivételével – 7.00 órától 13.00 óráig, 15.00 órától 20.00 
óráig, vasárnap és ünnepnapokon 9.00 órától 12.00 óráig,

– október 1-től április 30-ig terjedő időszakban 7.00 órától 20.00 
óráig 

a 4.§. szerinti értékek betartása mellett folytatható, ezen idősza-
kot meghaladó időtartamban zajkeltéssel járó tevékenység nem 
végezhető.

Tekintettel az önkormányzati rendelkezésekre kérjük Önöket, 
hogy az ingatlanaik rendbetétele, gyommentesítése során a 
fenti időpontokat szíveskedjenek betartani.

Zalakarosi Közös Önkormányzati Hivatal

TISZTELT INGATLAN-
TULAJDONOS!

Szlovén fellépők 
a folklóresten

Virágos rajzverseny
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Képünk a Kosárlabda Országos Serdülő Bajnokság B döntő megnyitóján készült. A hétvégi ver-
senyt Ferenc polgármester nyitotta meg, a győztes a Törekvés SE lett.

Ismét rengeteg versenyzőt és 
szurkolót mozgatott meg az or-
szágos szinten is immár a legna-
gyobb kerékáros versenyek kö-
zött számon tartott MAPEI Tour 
de Zalakaros.

A július 22-23-án rendezett két-
napos versengés első napján a Sza-
badics Ride 38 kilométer hosszú 
csapatverseny és a gyerekeknek 
rendezett NILFISK Kid’s Ride indult 
a Karos Korzóról. Vasárnap tartot-
ták meg a verseny ZNET VIP futa-
mát, majd a nagy érdeklődéssel 
várt 66 kilométeres VILLTEK Teljesít-

ménytúrát, a 34 kilométeres Karos 
Spa Kis-Balaton Családi Bringatúrát 
és a132 kilométeres SPIRIT AUTO – 
ŠKODA Országúti Maratont. 

A csapatok versenyén profi és 
amatőr kategóriában rekord létszá-
mú, 77 öt fős együttes vágott neki 
a versenynek, köztük a Zalakarosi 
Fürdő lelkes csapata is megmérette 
magát.

Vasárnap a ZNET VIP futam nyi-
totta a napot, ahol Zalakaros tu-
risztikai vezetői és a MAPEI Tour de 
Zalakaros útvonala által érintett 
települések polgármesterei teker-
tek. A résztvevők egy városi körrel 
népszerűsítették a kerékpáros 
sportot.

Rekord létszámmal, 680 fővel raj-
toltak el a 66 kilométeres középtáv 
bringásai. A 132 kilométeres futam 
útvonalán az érintett települések 
jelentős részében zajló szennyvíz és 
egyéb építési beruházások miatt 
változtatni kellett, főként azért, 
mert a felbontott úttest egyes sza-
kaszai a versenyzők számára élet-
veszélyesek lehettek volna. Így a 
132 kilométeren induló 300 kerék-
párosnak a 66 kilométeres távot 
kellett megdupláznia. Különös ven-
dége is volt a szakasznak, hiszen 
azon a 41 éves Johnny Hoogerland 
jelenlegi UCI GranFondo, UCI Gravel 
világbajnok is tekert. Ugyancsak a 
verseny különlegessége volt, hogy 
azon részt vett a Bianchi hazai 
nagykövete, Zsiga Csaba, aki da-
ganatos betegséggel küzdő gye-
rekeket segítő alapítványt nép-
szerűsített, melynek ő maga 
személy szerint már több millió 
forintot gyűjtött össze tekerései 
során.

Az idén immár 43. alkalommal 
rendezték meg városunkban a 
Zalakaros Kupa – Bárczay László 
Emlékversenyt. A nemzetközi 
sakkversenyen Aczél Gergely 
aratott győzelmet, a torna máso-
dik helyén Mészáros Tamás vég-
zett, Vidéki Sándor pedig a har-
madik helyezést érte el. 

A svájci rendszerű, kilencfordu-
lós torna hatodik fordulójában a 
Tuxera Aquaprofit NSK színeiben 
játszó Aczél Gergely legyőzte Tö-
rök Sándort, egyedüli pontveszte-

ség nélkül álló versenyzőként ma-
radva a mezőnyben. Ezt követően 
az indiai Jaidambareesh felett ara-
tott győzelmével másfél ponttal 
vezetett a Z. Csuti Hydrocomp SK 
sakkozója, Mészáros Tamás előtt. A 
kilencedik fordulóban legyőzte az 
indiai Kumaresht, így a kupa 43 
éves történetében először nyert 
egy sakkozó hibátlan, pontveszte-
ség nélküli mérleggel. 

Az eredményhirdetésen Novák 
Ferenc, Zalakaros polgármestere 
adta át a verseny legjobbjainak a 
díjakat és zárta be a versenyt.

Pontveszteség 
nélküli győzelem
NEMZETKÖZI SAKKVERSENYT RENDEZTEK

MAPEI Tour
de Zalakaros
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Pedagógusnap alkalmából a Móra-iskolában köszöntötte városunk 
oktatási és nevelési intézményeinek dolgozóit Novák Ferenc.

A polgármester köszönetet mondott a pedagógusok kitartó, nehéz 
munkájáért, és külön köszöntötte Varga Attilát, a Móra-iskola volt peda-
gógusát, aki vasdiplomáját vehette át pedagógusnap alkalmából.

A PEDAGÓGUSOKAT KÖSZÖNTÖTTÉK


